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خ اردوگاه سر

مارکو باکیچ گزینه خط هافبک
مدیران پرسپولیس طبق دستور وحید هاشمیان 
به دنبال عقد قرارداد با یک‌ هافبک میانی خارجی 
هستند و در این بین نام‌های مختلفی به قرمزهای 
تهران لینک می‌شوند. هاشمیان تأکید کرده به 
هافبکی نیاز دارد که مهارت بالایی در انتقال توپ 
و بازیسازی داشته باشد و حالا ظاهراً یک‌ گزینه از 
سایر گزینه‌ها به شکل جدی‌تری دنبال می‌شود.
مارکو باکیچِ مونته‌نگرویی بازیکنی است که مدیران 
پرسپولیس طی روزهای اخیر مذاکرات مثبتی با او 
داشته‌اند. مدیران پرسپولیس چند روز قبل به 
شکل آنلاین با این بازیکن جلسه‌ای برگزار کردند 

و به دنبال عقد قرارداد با او هستند.
باکیچ 31 سال سن دارد و در بازار نقل‌وانتقالات، 
بازیکن آزاد است و تحت قرارداد هیچ تیمی نیست. 
این هافبک 186 سانتیمتری، سابقه بازی در براگا، 
تورینو و فیونتینا را دارد و کاپیتان تیم ملی مونته‌نگرو 
محسوب می‌شود. نکته قابل توجه در مورد مارکو 
باکیچ، هم‌تیمی بودن او با تیوی بیفوما خواهد 
بود. باکیچ و بیفوما در تیم کرتِه یونان با یکدیگر 
همبازی بودند و حالا این شانس وجود دارد که این 
دو بازیکن بار دیگر و این بار با پیراهن پرسپولیس 

کنار هم قرار بگیرند.
 

آزمون، گزینه سرمربیگری تیم زنان
رضا درویش در حالی خواسته‌های سرمربی 
مستعفی تیم زنان پرسپولیس را در مسیر تقویت 
فهرست سرخ‌پوشان اجابت نکرد که حالا 
گفته می‌شود به سرمربی جدید و منتخب 
خود وعده جذب بازیکن ملی‌پوش داده است! 
اینکه از شادی رضایی که توانست فصل گذشته 
سرخ‌پوشان را قهرمان لیگ یک کند و به لیگ 
برتر بیاورد، مدیران باشگاه پرسپولیس تصمیم 
گرفته‌اند گذر کنند و به مریم آزمون، سرمربی 
ناموفق تیم ملی در سالیان گذشته برسند که 
تجربه چندانی هم در لیگ برتر ندارد و روزهای 
خوشی را هم در این مسابقات نگذرانده، از آن 
دست تصمیماتی است که مسلماً فقط و فقط 
مدیران باشگاه و شخصِ رضا درویش می‌توانند 

درباره‌اش شفاف‌سازی کنند.
 

گروه پرسپولیسی‌ها به تلگرام رفت
 بازیکنان و اعضای کادر فنی پرسپولیس یک گروه در 
فضای مجازی دارند که ساعت برنامه‌های تمرینی و 
تمام مواردی که اعضای تیم باید از آن خبر داشته 
باشند در آن گروه اعلام می‌شود. در این گروه غیر 
از بازیکنان و اعضای کادر فنی سایر اعضای تیم، از 
گروه پزشکی و تدارکات گرفته تا اعضای رسانه‌ای 
عضو هستند تا از محل و ساعت تمرین و سایر 
موارد اطلاع داشته باشند. این گروه طی سال‌های 
اخیر در پیام رسان واتساپ ایجاد شده بود اما از 
بین رفته و اخیراً در تلگرام ایجاد شده تا به نوعی 
پرسپولیسی‌ها به تلگرام کوچ کرده باشند که به 
نظر می‌رسد بی‌ربط به حاشیه‌های اخیر مربوط 

به واتساپ نباشد.
 

 شنبه معرفی مدیر روابط عمومی
 و مدیر رسانه

 با اضافه شدن پست‌ها در باشگاه پرسپولیس، 
مصطفی لشگری که قبل‌تر به عنوان مدیر روابط 
عمومی فعالیت می‌کرد حالا در نقش سخنگوی 
باشگاه فعالیت می‌کند و قرار است فرد دیگری 
به عنوان مدیر روابط عمومی منصوب شود. 
همچنین بعد از برکناری علیرضا اشرف از سمت 
مدیر رسانه تیم پرسپولیس قرار است در این 
سمت هم فرد جدیدی منصوب شود. ظاهراً 
کار بررسی و انتخاب گزینه‌های نهایی برای این 
دو سمت برعهده علی اینانلو عضو بانکی هیأت 
مدیره و رئیس کمیته تازه تشکیل شده رسانه‌ای 
باشگاه است. با اینکه طی روزهای اخیر نام‌های 
زیادی برای تصدی این دو سمت شنیده شده اما 
گفته می‌شود روز شنبه مدیر جدید روابط عمومی 
باشگاه پرسپولیس و مدیر رسانه تیم مشخص و 

معرفی خواهند شد.

سخنگوی باشگاه:

پیشنهاد رد شکایت از بیرانوند را 
پرسپولیس نداد

سخنگوی باشگاه پرسپولیس گفت: پیشنهاد انصراف 
از شکایت علیه بیرانوند در ازای انتقال بازیکن از 

جانب پرسپولیس نبوده است.
در پی انتشار اخبار و اظهارنظرها و گمانه‌زنی‌ها 
درباره انصراف از شکایت مطرح شده به دلیل فسخ 
غیرموجه قرارداد از سوی علیرضا بیرانوند، مصطفى 
لشگری اعام داشت: اخبار درباره مخالفت با 
پیشنهاد پرسپولیس در حالی مطرح می‌شود که 
اصولاً طرح این موارد از سوی باشگاه پرسپولیس 
نبوده است و این پیشنهاد از سوی افراد و نهادهای 
دیگر به باشگاه‌ پرسپولیس ارائه شد. هیأت مدیره 
پرسپولیس نیز یک هفته فرصت داد که نظر و 
پیشنهادی اگر هست ارائه شود، آن زمان این 
موضوع باید بررسی شود. در مورد جذب بازیکنان 
هم در هر صورتی، نظر سرمربی تیم تعیین‌کننده 

خواهد بود.
وی در پایان افزود: به هر حال باشگاه پرسپولیس 
این پیشنهاد را نداد و طبق تأکید هیأت مدیره 
و مدیرعامل باشگاه منتظر اعام رأی از سوی 
فدراسیون فوتبال خواهیم بود. از فدراسیون فوتبال 

خواسته‌ایم هر چه زودتر رأی را اعام کند.
 

در حال حاضر چهار دروازه بان در اردوی 
پرسپولیس در ترکیه حضور دارند؛ الکسیس 
گندوز، پیام نیازمند، امیررضا رفیعی و محمد 
گندمی و نکته جالب اینجاست که نه گندوز 
و نه نیازمند هیچ کدام لباس شماره یک را به 

نمی‌کنند. تن 
با توجه به تصاویر ارسالی از تمرینات روزهای 
اخیر پرسپولیس در ترکیه  مشخص شده پیام 
نیازمند در تمرینات اخیر از لباس فسفری 
رنگ با شماره 36 استفاده کرده و همچنین 
گندوز لباس شماره 33 را به تن می‌کند.در 
عین حال گندمی از شماره 38 استفاده کرده 
و به نظر می‌رسد در مورد امیررضا رفیعی هم 
شماره‌ای نزدیک به این ارقام در نظر گرفته 

شده است.
ظاهراً مشکلات مربوط به ماندن یا رفتن 
الکسیس گندوز و اینکه هنوز تکلیف دروازه‌بان 
اول تیم مشخص نیست باعث شده تا هیچ 
کدام از دروازه‌بان‌های اصلی تیم شماره یک 
را به تن نکنند که البته مشخص نیست این 
تصمیم با خودشان بوده یا مسئولان تیم 

چنین تصمیمی گرفته‌اند. نکته اینجاست که 
باید دید در نخستین بازی تدارکاتی پیش فصل 
که قرار است عصر پنجشنبه مقابل آلانیا اسپور 
برگزار شود این دروازه‌بان‌ها با چه شماره‌ای 

به میدان می‌روند.
با این حال پیش‌بینی می‌شود با خروج 
احتمالی گندوز از فهرست سرخ‌ها، نیازمند 
در نخستین بازی فصل با لباس شماره یک 

به میدان برود.
این اتفاق البته در شرایطی رخ می‌دهد که 
از روز اول تمرینات پیش فصل پرسپولیس 
در ترکیه تا الان البسه هیچ کدام از بازیکنان 
شماره نداشته و دروازه بان‌ها هم قبل از 
استفاده از البسه فسفری رنگ با لباس‌های 
مشکی و قرمز بدون شماره تمرین می‌کردند.

 پرسپولیس هنوز شماره یک ندارد

نیازمند و گندوز از هم خجالت می‌کشند؟

باشگاه پرسپولیس در ماه‌های گذشته با 
هدف »ساماندهی ساختار مدیریتی« اقدام 
به تشکیل چند کمیته تخصصی کرد و افرادی 
همچون مهدی همتی‌مقدم )کمیته اقتصادی 
و انتصابات(، پیمان حدادی )حسابرسی و 
ریسک(، احد میرزایی )کمیسیون معاملات(، 
علی اینانلو )رسانه و تبلیغات( و سیامک جلوه 
)حقوقی( در رأس این کمیته‌ها منصوب شدند. 
اما حالا که چند هفته از آغاز به کار این 
کمیته‌ها گذشته، نه‌تنها خروجی مشخصی از 
آنها دیده نشده، بلکه به نظر می‌رسد خود این 
ساختارهای تازه، به عاملی بازدارنده در پیشبرد 

امور باشگاه بدل شده‌اند.
 

 کمیته حقوقی؛ سازش به جای پیگیری
در حالی که پرونده جنجالی علیرضا بیرانوند 
در فدراسیون فوتبال یک سال است خاک 
می‌خورد و هواداران پرسپولیس منتظر اجرای 
عدالت هستند، شنیده‌ها حاکی از آن است 
که کمیته حقوقی باشگاه به جای پیگیری 
قاطعانه پرونده، در حال هدایت مسیر به 

سمت مصالحه با تراکتور است؛ رویکردی که 
خاف موضع‌گیری‌های پیشین مدیرعامل و 

منافع هواداری است.
 

 کمیته رسانه؛ غایب بزرگ
در شرایطی که پرسپولیس این روزها در 
اردوی ترکیه حضور دارد، نه مدیر رسانه‌ای 
همراه تیم است، نه روابط عمومی فعالی 
وجود دارد. جالب آنکه وظایف رسانه‌ای تیم 
در غیاب مسئول مشخص، به عکاس تیم 
واگذار شده! این در حالی است که علی 
اینانلو، رئیس کمیته رسانه و تبلیغات باشگاه، 
همچنان در سایه است و مشخص نیست 
دقیقاً چه برنامه‌ای برای پیشبرد امور رسانه‌ای 

باشگاه دارد.
 

 وضعیت اقتصادی و اسپانسر نامعلوم
تعیین مهدی همتی‌مقدم به عنوان مسئول 
کمیته اقتصادی، شاید در نگاه اول برای بهبود 
منابع مالی امیدبخش به نظر می‌رسید، اما در 
عمل، وضعیت اسپانسر اصلی تیم برای فصل 
آینده هنوز مشخص نیست. هیچ چشم‌انداز 
روشنی از قراردادهای تجاری و تأمین مالی 
دیده نمی‌شود و سکوت کمیته اقتصادی 

پرسش‌های زیادی ایجاد کرده است.

   توزیع بی‌ثمر سمت‌ها؛ عقبگرد 
در اختیارات مدیریتی

پیش‌تر رضا درویش دست‌کم این اختیار را 
داشت که برای امور اجرایی چون انتصاب 
مدیر رسانه یا روابط عمومی تصمیم بگیرد، 
اما حالا به نظر می‌رسد همین امکان نیز از 
او گرفته شده. سمت‌ها میان افراد مختلف 
توزیع شده و هر تصمیم به دلیل ساختار 
چندلایه کمیته‌ها، زمانبر و پر از دست‌انداز 

شده است.
در حالی که پرسپولیس برای حضوری قدرتمند 
در لیگ برتر آماده می‌شود، مدیریت باشگاه به 
جای تسریع تصمیم‌گیری‌ها، با ساختارهای 
تازه وارد مرحله‌ای از کندی و سردرگمی شده 
است. آنچه باید بررسی شود این است که این 
کمیته‌ها واقعاً به نفع باشگاه عمل می‌کنند 
یا فقط محفلی برای توزیع پست‌های صوری و 
مانع‌تراشی در امور اجرایی شده‌اند؟ هواداران 

می‌خواهند. پاسخ 

 کمیته‌هایی که قرار بود کارساز باشند

دست‌انداز در امور مدیریت پرسپولیس 

 حسین بادامکی بعد از دو سال حضور در 
سمت معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس که 
چند ماهی توأمان مدیریت آکادمی باشگاه 
را هم برعهده داشت با حضور در تیم خیبر 
خرم‌آباد کارش را به عنوان سرمربی آغاز کرد. 
با این حال هنوز حرف‌هایی درباره جدایی او 
از پرسپولیس و حاشیه‌هایی از آن باقی مانده 
که شاید در این گفت‌و‌گوی اختصاصی به 

بخشی از آنها پاسخ داده شود.
 

‌چطور شد از پرسپولیس جدا شدی؟
خب علاقه‌مندی من به این سمت)مربیگری( 
بود و بهترین فرصت پیش آمد تا کارم را شروع 

. کنم
 ‌یعنی واقعاً دنبال مربیگری بودی؟

قطعاً، بالاخره چون کلاس‌های مربیگری را رفته 
بودم، خودم پیگیر بودم که کارم را شروع کنم و 

پیش فصل امسال فرصتش پیش آمد.
 ‌اما جدایی و استعفای تو همزمان 

شد با استعفای حمید استیلی و این 
حاشیه‌هایی به وجود آورد و دوباره در 

فضای هواداری علملکرد تو را مورد 
نقد قرار دادند.

اولاً که این خیلی اتفاقی شد. من نمی‌دانستم 
آقای استیلی استعفا داده و روز بعدش فهمیدم 
اما با توجه به سمت من طبیعی بود که 
انتقاد وجود داشته باشد. حالا شاید خیلی 
از هواداران من را مقصر بدانند اما این مقارن 
شدن استعفاها کاماً اتفاقی بود و استعفای 
آقای استیلی هیچ ارتباطی به من نداشت. من 
می‌خواستم مربیگری کنم و دلیل جدایی‌ام 
همین بود. اختاف نظر همیشه هست و 
سوء‌تفاهم هم پیش می‌آید. من دو سال در 
پرسپولیس کار کردم وخوب و بد هر چه در توان 
داشتم گذاشتم و سعی کردم بدون حاشیه کار 

کنم و به نظر خودم بد کار نکردم. شاید هم 
خیلی‌ها بگویند اینطور نبوده اما با توجه به 
شرایط تیم بزرگسال، پایه‌ها و بانوان به نظرم 
کارم مورد قبول بوده. یعنی من تمام تلاشم را 
کردم تا از بابت من اتفاقات خوبی بیفتد اما 
هر آدمی کمبود دارد و نواقص هست. با وجود 
این من هر چه در توان داشتم را به بهترین 
نحو ممکن ارائه دادم و پیش وجدانم راضی 
هستم و هیچ شرمندگی پیش خودم ندارم و 
سرم را بالا می‌گیرم. حالا شاید خیلی‌ها هم 
نپسندند اما من در توان خودم کارم را درست 
انجام دادم. پرسپولیس باشگاه و برند بزرگی 
است چه وقتی در این تیم بازی می‌کردم چه 
دوسالی که مدیریت کردم هواداران مطمئن 
باشند بدون اینکه حاشیه‌ای ایجاد کنم کارم را 
انجام دادم. شاید خیلی جاها سکوت کردم که 
آن هم به خاطر باشگاه پرسپولیس بود. الان 
هم که جدا شدم بهترین آرزو را برای تیم دارم 
و دوست دارم اتفاقی که هواداران می‌خواهند 
بیفتد بخصوص با حضور وحید هاشمیان. 
وحید انسان درجه یکی است که با او همبازی 
بودم و 4-3 روز کنار هم در اردوی ترکیه بودیم. 
امیدوارم هواداران از او حمایت کنند تا اتفاقات 

خوبی برای پرسپولیس رقم بخورد.
 ‌اما می‌بینیم که می‌گویند پست 
معاون ورزشی در فوتبال ایران و 

باشگاه پرسپولیس تشریفاتی بوده.
نمی‌توانیم بگوییم تشریفاتی بوده. در باشگاه 
پرسپولیس و تیم اصلی کار کردن خیلی سخت 
است چون باید تصمیمات مهمی گرفته شود و 
این تیم ویترین باشگاه است. شما هر چقدر 
در تیم‌های پایه و بانوان کار کنید به اندازه 
تیم اصلی به چشم نمی‌آید و این تیم همواره 
ارجحیت دارد. متأسفانه پارسال ما نتوانستیم 
نتیجه بگیریم و شاید به همین خاطر بود که 
این حرف‌ها پیش آمد اما اگر بخواهیم کلی نگاه 
کنیم این پست در فوتبال ایران تعریف درستی 
ندارد. شاید بعضی‌ها بخواهند من را با مطالبی 
انتقادی بکوبند اما به صورت کلی بخشی از 
آن مطالب منطقی و درست بود. شرح وظایف 
این سمت در فوتبال ایران مشخص نیست اما 
شاید برای خیلی‌ها جذابیت داشته باشد و این 

شاید بهتر بود می‌گفتم در جذب بازیکن و مربی نقشی ندارم

بادامکی: به خاطر پرسپولیس 
سکوت کردم

کار را انجام می‌دهند. با وجود این هنوز این 
سمت در ایران تعریف شده نیست و شاید 

کاملاً گنگ باشد.
 ‌در دوران حضورت به عنوان معاون 
ورزشی بارها سیبل انتقاد هواداران 

بودی بخصوص بعد از جدایی 
گاریدو در حالی که اقدامات مثبتی 
هم در نقل و انتقالات زمستانی دو 
سال پیش، آکادمی و تیم بانوان یا 
فراهم کردن زیرساخت‌ها داشتی. 

با ناراحتی بابت این انتقادها از 
پرسپولیس جدا شدی؟

من اینطور آدمی نیستم. در دوران بازیگری 
هم یادتان هست که خیلی اتفاقات سر من 
می‌افتاد. مدیریت که به مراتب مشکل‌تر 
از بازی کردن است آن هم در پرسپولیس. 
شاید گاهی اوقات ناراحت می‌شدم اما الان 
ناراحتی از باشگاه و هواداران ندارم. بالاخره 
اختاف نظر، بحث و جدل هست اما من 
آدمی نیستم که حالا وقتی از پرسپولیس 
آمدم بیرون بگویم با من این کار را کردند 
چون دوست دارم تیم نتیجه بگیرد. بالاخره 
من این سمت را قبول کردم و اندازه سهم 
خودم مسئولیت می‌پذیرم اما نه بیشتر. 
بالاخره من به عنوان معاون ورزشی پیشنهاد 
می‌دادم اما مدیرعامل و هیأت مدیره هم 
بودند. شاید من در آوردن بازیکن و مربی 
نقشی نداشتم اما جزئی از شاکله باشگاه 

بودم و به پای من هم نوشته می‌شد 
در حالی که شاید باید می‌گفتم که من 
ندارم و خیلی‌ها هم می‌گویند.  نقشی 
من نمی‌گفتم چون خودم را پرسپولیسی 
می‌دانستم. 7-6 سال در این تیم بازی 
کردم و دو سال هم مدیر بودم و یعنی هر 
تصمیمی گرفته می‌شد من هم جزئی از 
آن بودم. شاید هم برخی تصمیمات مورد 
نظر من نبوده بخصوص در نیم فصل دوم 
فصل قبل، شاید خودم را کمرنگ کردم که 
آن هم به خاطر باشگاه بود تا حاشیه‌ای از 
سمت من به وجود نیاید. شاید هوادار از 
من ناراضی باشد و بگویند نتوانست کار کند. 
پرسپولیس باشگاه بزرگی است و وقتی شما 
در آن مسئولیت داردی مدام نقدت می‌کنند. 
کوچک و بزرگ نقد می‌کنند. تشویق دارد، 
انتقاد هم دارد اما الان که جدا شدم فقط 

برای پرسپولیس آرزوی موفقیت می‌کنم.
 ‌ با رضا درویش هم هیچ وقت 

دچار مشکل نشدی و ارتباط تان 
محترمانه بود.

قطعاً همین طور بود. البته در کار اختلاف 
پیش می‌آید اما خدای ناکرده اینطوری نبود 
که بخواهیم حرمت بین‌مان را از بین ببریم. 
شاید ایشان از من انتقاد می‌کرد یا متقابلاً 
من انتقادی داشتم اما هیچ وقت به هم 

بی‌احترامی نکردیم.
 ‌الان هم که کنار مهدی رحمتی 

در نقش مربی قرار گرفتی. چقدر 
امیدواری در این مسیری که تازه 

شروع کردی موفق باشی؟
 اول اینکه باید از مهدی رحمتی و آقای 
عبدی مالک باشگاه خیبر تشکر کنم. این 
فرصتی بود که منتظرش بودم تا وارد عرصه 
مربیگری بشوم و با عملکردم نشان بدهم 
در این عرصه می‌توانم حرف‌های زیادی 
برای گفتن داشته باشم مخصوصاً که این 
اتفاق در یک باشگاه پرهوادار اتفاق می‌افتد 
که مردم شریف و فوتبالدوستی حمایتش 
می‌کنند. این اتفاق خوبی است که من 
مربیگری‌ام را در این باشگاه شروع می‌کنم 
و امیدوارم کمک کنم تا فصل خوبی داشته 
باشیم. من با آقای رحمتی در شهرخودرو 
و فصل اولی که سرمربی شد همکاری 
داشتم و از هم شناخت داشتیم و خیلی 
خوشحالم که دوباره با هم کار می‌کنیم. 
بقیه همکارانم در خیبر هم انسان‌های 
خوب، بادانش و کاربلدی هستند. تیم 
خوبی داریم با جوی صمیمی و دوستانه 
که شرح وظایف افراد مشخص است 
و داریم آماده می‌شویم برای یک فصل 
سخت. فقط باید در چند پست تقویت 
شویم که مدیریت باشگاه تاش می‌کند 
این اتفاق بیفتد. خودم هم خیلی انگیزه 
دارم و خوشحالم به هدفم که مربیگری 

است رسیدم.

من من 
نمی‌دانستم نمی‌دانستم 

آقای استیلی آقای استیلی 
استعفا داده استعفا داده 

و روز بعدش و روز بعدش 
فهمیدم اما فهمیدم اما 

با توجه به با توجه به 
سمت من سمت من 

طبیعی بود طبیعی بود 
که انتقاد که انتقاد 

وجود داشته وجود داشته 
باشدباشد

سوال و جواب

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

برخاف آنچه داود رفعتی اعام کرده 
بود که قرار است اولین بازی‌های 
خانگی پرسپولیس در ورزشگاه تختی 
تهران برگزار شود ابتدا امیرحسین 
روشنک اعام داشت ورزشگاه اول 
سرخ‌ها آزادی و ورزشگاه دوم شهدای 
باشگاه  سپس  و  است  شهرقدس 
پرسپولیس این مسأله را در اطلاعیه‌ای 

کرد. تصدیق 
با این حال آنچه مهم است اینکه 
اصل قضیه در نهایت فرقی برای تیم 
پرسپولیس نخواهد داشت و با توجه 
به آماده نبودن ورزشگاه آزادی احتمالاً 
سرخ‌ها در چند بازی نخست خانگی 

خود در ورزشگاه شهدای شهرقدس 
میزبان حریفان‌شان باشند.

این اتفاقی بود که فصل قبل هم 
برای پرسپولیس رخ داد و در حالی که 
تراکتور و سپاهان در ورزشگاه خانگی 
خود از تمام امکانات میزبانی‌شان 
استفاده کردند پرسپولیس و استقلال 
هفته‌ها آواره بودند. پرسپولیس فصل 
قبل چند بازی خانگی خود را خارج 
از تهران و چندین بازی از جمله یک 
بازی آسیایی‌اش را در ورزشگاه شهدای 
شهرقدس انجام داد که نهایتاً 4-5 
هزار نفر تماشاگر را می‌تواند در خود 

جای دهد.
این مشکل و بازی نکردن در ورزشگاه 
مشکلات  مهم‌ترین  از  یکی  آزادی 
بود  نتیجه‌گیری  راه  در  پرسپولیس 
که تیم گاریدو را بسیار آزار داد و البته 

اجازه نداد تا هواداران حمایت تمام 
قدی از تیم محبوب خود در ورزشگاه 
آزادی داشته باشند. در نهایت هم 
گاریدو بدون اینکه حضور در ورزشگاه 
آزادی و جو فوق‌العاده آن را تجربه کند 

از پرسپولیس اخراج شد.
حالا و در اتفاقی عجیب اما نه چندان 
ویژه در فوتبال ایران همان مشکل در 
فصل جدید و برای تیم هاشمیان نیز 
وجود دارد و با اینکه سرمربی جدید 
پرسپولیس تأکید کرده که دوست دارد 
تیمش در ورزشگاه آزادی بازی کند اما 
مشخص نیست اتفاقات بنا به خواسته 
او، اعضای تیم، باشگاه پرسپولیس و 

البته هواداران این تیم پیش برود.
در واقع آنچه به نظر می‌رسد این 
است که احتمالاً چند بازی خانگی 
ابتدای فصل باید در ورزشگاه شهدای 

شهرقدس برگزار شود که این اصلاً 
خبر خوبی برای تیم پرسپولیس نیست 
و دوباره مشکلات فصل گذشته تکرار 
خواهد شد و در نهایت عدم میزبانی 
در ورزشگاه ازادی می‌تواند نتایج ابتدای 
فصل سرخ‌ها را تحت تأثیر قرار دهد.
البته باشگاه پرسپولیس با سازمان لیگ 
نامه‌نگاری کرده که حتی حاضر است با 
کمترین میزان گنجایش تماشاگر در 
آزادی بازی کند. انگار اتمسفر خاص 
استادیوم آزادی حتی اگر 5 تا 10 هزار 
تماشاگر در ورزشگاه حضور داشته 
باشند به تیم پرسپولیس کمک خواهد 
کرد تا مقابل حریفانش برنده باشد اما 
باید دید این خواسته عملی خواهد شد 
یا اصاً امکان فکر کردن به آن از سوی 
مسئولان برگزار کننده مسابقات لیگ 

وجود دارد یا خیر.

 بازی‌های خانگی ابتدای فصل در ورزشگاه شهرقدس

مشکل گاریدو حالا مشکل هاشمیان است
گزارش

 باشگاه پرسپولیس:در آزادی با هر ظرفیتی بازی می‌کنیم
 با توجه به وارد شدن پاره‌ای شبهات درباره محل میزبانی پرسپولیس از حریفانش 
در فصل آینده لیگ برتر، باشگاه پرسپولیس اعلام کرد به استناد اسناد رسمی 
و نامه ارسالی، ورزشگاه آزادی را به عنوان ورزشگاه نخست و اصلی خود برای 
برگزاری بازی‌های خانگی به سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال معرفی کرده است. 
ورزشگاه شهدای شهرقدس نیز به عنوان ورزشگاه دوم معرفی شده است.باشگاه 
پرسپولیس درخواست برگزاری مسابقات خانگی خود در ورزشگاه آزادی با هر 
میزان از ظرفیت سکوها که امکان‌پذیر باشد را اعلام می‌دارد. در این ارتباط ضمن 
قدردانی از زحمات و ارج نهادن به تلاش‌هایی که برای بازسازی این ورزشگاه در 
حال انجام است، امیدواریم هر چه سریعتر شرایط برای این امر مهیا شود. 

بویژه که این امر یک خواسته عمومی از سوی جامعه است.

سوژهنگاه


